



“И СЛЫШНО СТАЛО, ЧТО ОН В ДОМЕ...”

Информационный бюллетень Днепровской Центральной Церкви ЕХБ

Неисполненные обещания...

Как эта ситуация знакома каждому из нас. Если проанализировать нашу жизнь, то, думаю хотя бы один раз мы были в роли тех, кто обещал и не исполнил, а так же теми, кто столкнулся с невыполнеными, со стороны других, обещаниями. Разочарование, недоверие, горечь и многие другие негативные чувства наполняют обманутого чужими обещаниями. Чувство вины, неуверенности, угрызения совести переживает искренний и честный человек, не сумевший выполнить своих обещаний.

При этом, в силу различных причин, некоторые люди с легкостью раздают обещания направо и налево, другие же очень трепетно относятся к ним.

В обоих текстах подчеркивается верность Бога Своим обещаниям. Верный, означает – надежный, истинный, тот, в ком уверен на 100%. Следует отметить, что ВЕРА и ВЕРНОСТЬ, – это одно и то же слово, в разных формах. При этом ВЕРА означает абсолютное доверие Тому, Кто ВЕРЕН. Если нет доверия объекту веры, то невозможно доверять его словам. Вера состоит в твердой убежденности в том, что Бог исполнит все обещанное для нас во Христе. В первую очередь это относится к нашему спасению. Вера, которую мы называем живой или спасительной, означает доверие Христу, как Спасителю и уверенность в том, что Он может снять вину греха и даровать человеку вечную жизнь (Евр. 11:1,6).

Во-вторых, через Свое Слово, Бог подчеркивает важность ответственного отношения к обещаниям. Например, в Псалме 14:4, описан человек, который может иметь близкое общение с Богом. Это тот, кто, в том числе, «клянется, хотя бы злому, и не изменяет». Другими словами, если кто-то, дав обещание, со временем понимает, что выполнение его требует больших усилий и затрат, не несет выгоды, или тот, кому давалось обещание, оказывается недостойным человеком, и, при этом, все равно исполняет обещанное, то такой человек угоден Богу. Если Бог, так серьезно относится к обещаниям которые дает человек человеку, то насколько ответственно нужно относится к обещаниям Богу!

«Когда даешь обет Богу, то не медли исполнить его, потому что Он не благоволит к глупым: что обещал, исполни. Лучше тебе не обещать, нежели обещать и не исполнить», (Еккл. 5:3,4).

Почему я сегодня затрагиваю эту тему. В нашей церкви снова КРЕЩЕНИЕ! А крещение, как известно, означает **«обещание Богу доброй совести»** На примере нашего Господа и Спасителя, хотелось бы еще раз напомнить каждому члену церкви о персональной ответственности за обеты, данные Богу, а



ЛУЧШЕ ПООБЕЩАТЬ И ИСПОЛНИТЬ...

Что думает Господь об обещаниях и какое Его отношение к тем, кто неверен обещаниям.

Во-первых, Он Сам говорит о Себе: **«будем держаться исповедания упования неуклонно, ибо верен Обещавший»** (Евр.10:23) и **«Верою и сама Сарра получила силу к принятию семени, и не по времени возраста рождила, ибо знала, верен Обещавший»**.

В год юбилея, Шестого Всеукраинского Съезда Евангельских Христиан Баптистов, проходившего 75 лет тому в городе Днепропетровске в 1943 году,

Церковь Евангельских Христиан Баптистов города поздравляет всех детей Божьих с этим славным юбилеем в Украине и всех евангельских верующих украинской диаспоры.

Поздравляем родственников тех слу-



А также и к различным Божиим обещаниям, данным в Его Слове. Итак, Бог Верный обещаниям. И эта характеристика Бога является образцом подражания для каждого.

Сизоненко Сергей Владимирович,
Первый Пресвитер церкви



так же призвать каждого из нас серьезно относится к обещаниям, которые мы даем друг другу. Давайте не будем огорчать Господа нашей неверностью. Напротив, с одной стороны будем просить Его, дать нам силы, жить святой, благоугодной Ему жизнью, а с другой стороны станем прилагать все старания, чтобы угодить Ему и прославить Его в нашей жизни и служении!

жителей, которые после коммунистического погрома и большого террора над Церковью Христовой в Украине, стали в проломе за веру Христову.

Поздравляем детей, внуков и правнуков тех, кто в тяжелое время немецкой оккупации Украины, не жалея сил, здоровья и жизни, прилагали усилия, чтобы восстановить церковь Христову в Украине и в нашем городе.



С 13-18 августа группа нашей молодежи стали участниками на 14 всеукраинском молодежном конгрессе. Это было масштабное событие нынешнего лета. Почти 3000 молодых христиан собирались вместе, чтобы прославить Бога. На конгрессе была возможность развиваться и духовно, посещая семинары и мастер-классы), и физически. Турниры по флорболу, футболу и волейболу, зиплайну. А также скалодром с невероятным видом на море и пляж стали украшением форума.



Было много назидательных проповедей, много хороших проповедников.

Нет служения - нет духовного роста. Если Господь говорит к твоему сердцу - то еще не все потеряно. Если уже не говорит, то всему остальному - грош цена. Расту ли я? Насколько сложно мне контролировать свои эмоции? Это малая часть того, что было нам сказано, как призыву к действию.

На 4-й день конгресса 250 участников отправилось в соседние города для евангелизации. Часть людей поехала в Одессу благовествовать на улицах города, а часть посетили дома для общения с социально незащищёнными семьями. Возможность поехать на евангелизацию была у каждого участника конгресса, для этого все желающие зарегистрировались и проходили 2-х дневное обучение, которое проводили организации Campus Ukraine и CCX Украины.

“Я впервые шла рассказывать людям о Христе и, конечно, до последнего не знала что делать. Было много переживаний, страха, что я не так что-то скажу или вообще не

смогу ничего сказать людям. Но силой молитвы Бог убрал этот страх и я смело говорила людям о Его любви. Очень понравилось и даже есть мысли, чтобы и в своем городе периодически организовывать такие маленькие выездные евангелизации. Опыт приобретен! Слава Господу за это.

Также конгресс посетили известные политики-христиане нашей страны: “люди на виду” Александр Турчинов и Павел Унгурян. Каждый из них бросили сильный вызов христианской молодежи Украины.

На пятый день конгресса произошла презентация первого украинского альбома хвалы и поклонения "Він у всьому". Десять лучших песен от десяти лучших исполнителей были представлены участникам конгресса. Мы, участники встретили этот альбом с радостью. Многие приобрели диск для коллекции.

Все, кто поехал на конгресс, унесли частичку чего-то важного для себя. До сих пор среди молодежи слышны разговоры о конгрессе, их радостные впечатления.

Делегат Лёша Лоба сказал: “Конгресс был просто великолепен!!! Я был впервые на таком масштабном мероприятии и удивился, насколько команда конгресса делала все сплоченно и качественно. Программа не была скучная, была хорошо продумана. Но больше всего меня удивляла атмосфера: ведь это просто настолько круто, когда более 2500 человек живущих Богом находятся рядом с тобой, славят Господа рядом с тобой, и ты имеешь общение с ними. Я благодарен Богу за это время!

Алена Колисниченко

Воскресное богослужение - день особенный для всех верующих. Но еще более знаменательным его делает приезд гостей. Нашу церковь посетили братья, совершающие служение по открытию детских домов семейного типа и игровых площадок для детей.



Михаил Атаманский в своей проповеди отметил, что дети это будущее церкви и Господь хочет с малых лет использовать их как сосуды в служении Ему. Брат Вольдемар Шредер - директор фонда "Мост в жизнь" свидетельствовал о своем обращении и подчеркнул, что Бог не вламывается, а ждет, когда мы сами откроем

Ему двери сердца. Все богослужение было посвящено теме семьи, теме детей. Традиционно, перед новым учебным годом, в заключении собрания первый пресвитер церкви С. В. Сизоненко пригласил всех школьников и студентов для совершения молитвы.

Приятно было видеть радостные лица наших деток и преподавателей! “Господь, мы благодарим за детей. За то, что Ты в летний период хранил их. Впереди учебный год. Помоги чтоб каждый из них был храним Тобой, чтобы каждый мог быть светом в том месте, где ты поставил их учиться”, - молился пастор.

Лариса Глушенко

Они стоят и день, и ночь на страже, чтобы мы спокойно спали под мирным небом. Многие из них отдали свою жизнь за родную Украину. Тысячи солдат были ранены или травмированы. На их телах и в их душах война навсегда оставила свой отпечаток. На их лицах редко промелькнет улыбка. Господь Всесильный и Любящий, - Единственный, Кто может исцелить их.



20 августа 2018 года, капеллан, Сергей Амелин с группой «Благословение» из Центральной церкви ЕХБ, посетили раненых бойцов в военном госпитале. Все, кто были в этот день в зале, услышали стихи и песни о Святом Боге и о Его бесконечной любви к человеку, получили духовную литературу, медикаменты и сладкие подарки. Мы должны молиться об этих людях.

Ирина Тарасова



Знаменательным событием стало открытие на территории церкви небольшой зоны отдыха для взрослых и детской игровой площадки. После богослужения братья и сестры, гости были приглашены во двор церкви для участия в торжестве.



Перед официальной частью детский хор исполнил полюбившуюся песню, где есть такие слова: "Молимся за Украину, Господи, прости, помилуй, Нам яви свою любовь..."

Областной пресвитер С.В. Бокоч просил у Бога благословения: Господь! Хочется, чтобы наши сердца радовались тому, что Ты являешься Солнцем правды! Брат отметил, что это уже 4-ая площадка при молитвенных домах, построенная с Божьей помощью при участии фонда "Мост в жизнь" Михаил Атаманский подчеркнул, что площадки — это радость не только для детей, но и для членов церкви. Здесь можно общаться, передавая духовный опыт друг другу.

Вальдемар Шредер рассказал о церкви, которая отличалась особой любовью к ближним и пожелал, чтобы и мы всегда проявляли любовь Божью на деле.

На торжество был приглашен депутат Игорь Горб, отметивший в своем приветственном слове, что администрация района поддерживает верующих людей. "То, что делается для детей это и есть проявление Божьей любви", - сказал гость.

Пастор церкви С. В. Сизоненко: "Хочется, чтобы эта площадка прославляла Бога. Мы благодарны строителям, братьям и сестрам, которые трудились на этом месте, выходили на внеплановые субботники. Верю, что мы на этом не остановимся." В заключении служителя совершили молитву благословения.

Была перерезана лента, и шумная ватага детей устремилась на горку, качели, турники. Да, праздник удался! Буйство красок, широкие улыбки радостных детей и родителей... А за всем этим стоит тяжелый, иногда незаметный никем труд тех, кто действительно любит Бога, церковь, кто хочет, чтобы наши дети были счастливы.

Лариса Глушенко

Семь незабываемых дней стационарного лагеря "Один Путь" под Новомосковском пролетели очень быстро, волнительно и благословенно. В лагере были подростки от 12 до 17 лет, которые в эту неделю размышляли о понятие "Границ", слышали личные свидетельства наставников и знакомились с заповедями Бога. Среди ребят с нашей церкви были также и те, кто узнал о лагере через баскетбольные встречи или изучение английского языка - программы которые накануне проходили у нас в церкви.

Родители несколько переживали, первый раз отправляя ребёнка в христианский лагерь. Уточняли, чему именно мы их будем учить и чем они там будут заниматься. Хоть несколько дней нас раздавал дождик, в целом Бог подарил нам прекрасное время общения, игр, купания в речке, спорта и просто отдыха. Родители и молодежь остались довольны. Нужно не забывать молиться о всех сердцах, которые слышали здесь слово Живого Всемогущего Бога.

Особую благодарность хочется воздать Творцу за команду. Все без исключения были на своём месте и особым благословением в лагере! Можно с уверенностью сказать, что Бог работал не только в сердцах тех, ради кого это делалось, но и в сердцах тех, кто это делал. Также хочется отметить, что не было каких-то значительных травм за этот период!

Благодарность Богу за каждого, кто молился и постылся за нас в эту неделю! Господь слышал и отвечал, слава Ему за это! Бог благ и милостив! Слава Ему непрестанная за это!

Михаил Лозовой



Благословен Господь Бог, Бог Израилев, един творящий чудеса, и благословенно имя славы Его вовек, и наполнится славою Его вся земля.
Аминь и аминь. Пс.71:18-19

Церковь - это Тело Христа, Столп и утверждение Истины. И, конечно, церковь — это семья. Страдает ли, радуется один член церкви - другие не могут быть безучастны. Этим летом на территории молитвенного дома многие братья и сестры трудились по устройству зоны отдыха и детской игровой площадки.

Под палящими лучами солнца, часто изнемогая, друзья совершили свой нелегкий труд. А сестры на кухне с особой любовью готовили вкусные обеды.



В это воскресенье все увидели наглядно, как выглядит территория, принадлежащая Богу. На внеплановые субботники приходили все неравнодушные, взрослые и подростки, те, кто был в силах совершать физическую работу по благоустройству. Одна пожилая сестричка, идя домой после молитвенного

сестринского, сокрушалась о том, что по причине возраста не может со всеми работать. Я как могла утешала ее: "Ведь вы же молитесь! Это великий труд!"

И действительно! Молитва - важнейшая часть любого служения. Слава Богу, что в церкви присутствует своеобразный "баланс" - одни молятся, другие жертвуют, третьи работают.

Братья и сестры красили, белили, подметали, чистили цветник, мыли плитку... Все совершалось с любовью и сознанием важности общего дела. И пусть труд некоторых был не на виду. Господь знает каждого! Все мы трудимся для одной цели - расширения Царства Божьего на земле! Лариса Глушенко

